2.1 Nepypadn Tng Kivnong
Kivnon — Xpovikn otiyun — Metaronion — H évvola tng tpoyLdg

OPIZMOI

Kivnon evd¢ owuatog elvat n alayn thg B€ong tou, KaBwg EPVA 0 XPOVOG, WG POG
£€va onpelo avadopdg r éva aAAo cwpa mou Bewpeltat akivnto.

M.x. éva tpévo Kweltal otav aAldalel B£on w¢ mpog Tov akivnto olénpodpoutko
otaOuo.

H xpoviki otyun t Seixvel to «mote» oupPaivel éva yeyovdg, avtlotolxel otnv
€vOELEN Tou poAoyLoU ) TOU XPOVOUETPOU Kal Sev €XeL SLAPKELA.
Eival povopetpo péyebog pe povada pétpnong oto S.l.to 1s.

METATOMLON £VOC KIVOUUEVOU OWUATOC OVOUALeTaL N LeTaBoAn tng B€ong Tou Kat
Looutal pe Tn Stadopd TNG TEALKNG BEONG TOU CWHATOC Helov TNV apXLkn Tou Béon,

_— —

SnAadn: AX = Xog - Xy

Elvat Stavuopatiko peyeBog Kal maploTaveTal Pe BEAOG TTOU €XEL apX) TNV OPXLKN
B€on kat TEAoG TV TeAKN O€0n TOU CWHATOG.
Movada pétpnong tng petatdniong oto S.l. eivatto 1 m.

ALdoTNUO S NG KIVNONG EVOG CWUATOC €lvaL TO UNKOG TNG SLadpoung mou Slavuetal
Qo TO WO O OPLOUEVO XPOVo. Elval ovopeTpo Puoiko péEyeBog Kat €xel povada
METpnong oto SleBvEG cuoTtnua povadwy S.I. to 1 m.

[ To diaotnua s yevika ival ueyoAUTEPO oo TO UETPO TNG UETATOTLONG Ax (SnAadn
Ue tv amootacn d apyikng kot TeEAkng 9€ong). ZUUMIMTEL UE QUTO OVO Of
euUypauUEeG KIVNOEeLG oTL¢ omtoiec ev aAdalel n popa th¢ kivnong. |

To xpoviké Sidotnua At Seixvel To «moco Slapkei» éva dalvopevo, pecolafet
METAED SUO XPOVIKWV OTIYUWV Kal LoouTal Pe T Stadopd TNG TEALKAG XPOVLIKAG
oTLyun G peiov tv apxiki xpovikn otyun, SnAadn AL =t — tey -
Eival povopetpo péyebog pe povada pétpnong oto S.l.to 1s.

TpoXLA EVOC KIVOUUEVOU OWUATOG OVORATETAL N VONTA CUVEXNC YPAUUN OTNV omola
Bploketal to oUVoAo Twv SladoxLkwv BEcEwWVY amod TILG OMOLEC TEPVAEL TO CWUA.

EuBUypappn kivnon ovoudletal n Kivnon otnv omola n TpoxLd ToU CWHATOC, lval
plo euBeia ypappun.

Az ZKEQOTOYME ...

1. Mote Aépe OTL Eva oW NPEUEL
2. Twati n kivnon elval évvola oXeTIKN;
3. Y& mOoeCg SLOOTACELG UIopel va yivel pia kivnon;

4. O MpooSLOPLOUOG ULOG XPOVIKNG OTWYUNG amaltel tnv UMapEn XPOVIKAG OTLYUNG
avadopag;

5. H petartomnion evog owpatog o euBeia eival éva Stavuopatikd péyeboc. Nwg Ba
UITOPOUCOUE VO SWOOUE TO XAPAKTNPLOTIKA TOU SLOVUCUOTOG TNG UETOTOMLONG, LUE
Bdaon Tov opLopo oU pHABapE;



EPQTHSEIS || ASKHSEIS

1. Mota eivat n Stadopd PeTall TN XPOVIKAC OTLYUNG KAL TOU XPOVIKOU SLOOTAATOC; 1. Ta oxAuata Seiyvouv Tn UETATOMION £VOG OWHATOC oo €va onpeio A oe éva
onueio I pe Suo meputtwoelg SLadopeTIKrG EKAOYNG Tou ahnuelou avadopdg O.
2. H povada mou xpnotuomnoLeitat sza TN HETPNON TNG LETATOTLONG €lval TO: A . r
a.s B.m v. kg 5.m°. . I Q : (:) : A:X @ I I I :
3. To OWHA TOU OXAUATOC KAVEL Th StaSpopui A —> B —> T X3 2 -1 0 1 2 3 4 5 6 x(m
Tou opBoywviou Tplywvou tou oxnuatoc. MNoéco sival to 5m
Sldotnpa mou SlavueL kot TOoo glval TO HETPO TNG 4m A — r
HETATOMLONG TOU; (I) O | | | A|X Q | | | .,
A B 1 1 1 1 1 — 1 1 1 »
3m X0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 xX(m

YmoAoyioTe TN PeTatonon og KAaBe nmepintwon. TL GUUMEPALVETE;

2. Eva cwpa Bpiloketol apxikd otn Béon X; = + 5 m Kol HETA amo Kamota Stadpopn
18 pétpwv otdvel otn B€on x, = + 11 m. Na PBpeite: a) tn petatdnion Ax tou
owparog, B) to dtdotnua mou Stavuel.

3. Muwa kivnon €ekwva tn XPOVIKA OTLYUN 5 s KOL TEAELWVEL TN XPOVLKNA OTlyun 25 s.
Moon eival n Stapkela Tng kivnong;

4. Tnv wpa mou fekwva éva padnua to poAol deixvel 10:06 kaL tTnv wpo TOU
teAelwvel Seiyvel 10:47. Noco eival To XPOVIKO SLAoTnpa o SLapKelL To pabnua;

5. Me Baon to Xpoviko | Apxikog | Tehwkog | Apxwkny | Tehwkr | Metato-
Sldypappa tou Staotnua | xpoévog | xpdvog | Béon Béon | mwon Ax
TP OKATW OXNLOTOG, Aty
VOl CUMTIANPWOETE At,
TOV Tivaka.
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ENAEIKTIKEZ AMANTHZEIZ «AZ ZKEQTOYME ...»

1. Eva owua npepel otav mapapével otny idla B£on wg mpog éva AAAO GWH TIOU
Bewpeital akivnro. M.x. £va tpévo npepel étav dlatnpei cuvexwg tnv idla B€on wg
TPOG ToV oL&NPodPOLLKO oTaBO.

2. H kivnon (A n npepia) eival oxeTIKEG EVVOLEG Ko EAPTWVTOL OO TOV APATNPNTH.
M.x. éva omoupyltt mou mMetd SimAa oto mapdbupo evog Tpévou Tou TOLOEUEL,
KLWVelTal wg mpog évav mapatnpnth mou Bploketal atov olénpodpopikd otabud Kot
elval akivnto w¢ mpog évav mapatnpnt mou PBpioketal péoca OTo TPEVO Kol TO
BAénel ouvexwg Simha oto mapdBupo. TuvhnBwg, OAEG OL KLVAGCELS TTOU Yivovtal Kovtd
otnv emdpavela TG NG HEAETWVTAL WG TIPOG €vav TOPOTNPENTH TAVW OTn
(Bewpoupevn) akivntn n.

3. Mua kivnon pmopet va yivet:

i) og pa Sldotacn, OMwWE To TPEVO OTN OLBNPOTPOXLA Tou £XEL Suvatotnta kivhong
Umpocg — miow

ii) oto eminedo (6uo Slaotdoelg), dnwe évag avBpwrog otny emninedn anopabpa Tou
otaOpoU mou €xeL SuvatoTnTa Kivnong Umpog — miow Kat Se€ld — aplotepd Kat

iii) otov xwpo (tpelg Slaotaoelg), OMwE €va omoupyitL mou €xeL duvatotnta kivnong
MMpoG — iow, 6g€Ld — apLOTEPA KaL TTAVW — KATW.

4. Tevikd 0 MPOCSLOPLOUOG TNG XPOVIKAG OTLYNG TIoU oUUBALVEL €va yeyovog yivetal
O Ox€on e éva al\o yeyovog (yeyovog avadopdc) mou kabopiloupe aubaipeta.
‘EtoL m.x. Aéue Ot o Aivotaty yevvrBnke 1879 xpovia LETA tn yévvnon tou Xplotol.
a Ta yeyovoTa ToU ELKOCLTETPOWPOU XPNOLUOTOLOUE w¢ BAon ta peocavuyta. Etol
otav Aéue OTL €va yeyovog ywve otig 8:30 T. . EVVOOUUE OTL £XOUV TIEPACEL 8 WPES
Kot 30 AemTA Ao TN OTLYHK TIOU ATAV PECAVUXTA.

5. Ta XOpAKTNPLOTIKA THG LETATOMLONG CWLATOG IOV Kiveital oe euBeia eivat:

a) Znueio edappoyng n apxLkn BEcn Tou CWUATOG.

B) AlebBuvon n 6levBuvon tou agova.

y) ®opad n dopd kivnong tou ocwpatog (n BeTkA N n apvntiki Tou dfova, avaloya
L€ TO TPOCN L0 Tou AX).

8) Métpo n amdotacn TG apxkig Kat TeAkng 8éong (elvol d = [Xen — Xqpyl) KaL
oAyEBPLKN TLUA (Betikn yLa kivnon mpog ta Betikd Tou dfova Kot
OPVNTLKA YLa Kivnon TIPOG TA apVNTLKA).

€) Movada pétpnong oto dtebvég ouotnua povadwy S.l. to 1 m.
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M.X. 0To GXAHA N LETATOTUOT TOU CWHATOG EWVOL AX = Xeep — Xgpx =
= Ax=3m-(—2m)=>Ax=5m.
[ Mpémet va tovioTel OTL TO MPOONO TNG UETATOMLONG SEIXVEL TN Qopa Kivnaong KAl Oyt
tov nuiaéova otov onoio Bpioketal to cwua. O nuiaéovac Eaivetal amo To TPOcHUO
™m¢ 9éong. |

ANMANTHZEIZ EPQTHZEQN

1. H xpovikn otypn avadEpetal og éva KaBopLopéVo Yeyovag, Sev £XeL SLAPKELA KoL
avtiotolxel otnv €véelén tou poloylol (1 Tou Xpovouétpou). To XPoviKO Slaotnua
avadépetal oe Sladoxikd yeyovota, £xel Sidpkela kol pecolafei petafd Suo
OPLOUEVWV XPOVLKWY OTLYLWV.

[ To xpoviko biaotnua yivetar avtAnmté and tv arAndouyia twv Stadoxikwv
yeyovotwv. H ouvaiodnon énAaén autn¢ tng arAnlouyxiag twv yeyovotwv UaS
TIOPEXEL KAL KAVEL QVTIANTITH OE QG TNV EVvOoLd TOU Xpovou. |

3. To owpa dtaviel dtactnpua 3 m + 5 m = 8 m, EVw TO HETPO TNG UETATONMLONG TOU
(amootacn tng apxikng B€ong A kat tng teAkng M) eival 4 m.



